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2012. augusztus 25-én és 26-án a Magyar Kórusok, Zenekarok és 
Népzenei Együttesek Szövetsége (KÓTA) Egerben rendezte meg az 
Aranypáva díjas Népdalkörök, Népzenei Együttesek Nagydíjas Gála 
Hangversenyét.

A rendezvényen több mint 30 együttes lépett 
színpadra, közöttük a Törökszentmiklósi Népdalkör is. 
Valamennyi együttes magas színvonalú, szépen 
kidolgozott és elõadott, magyar dalokból összeállított 
mûsorral szerepelt.

Nagy sikert aratott – többek között – a Miklósiak által 
bemutatott Kunsági népdalcsokor és a Juhász élet dalai 
citera kíséretes csokor. 

Az országosan elismert, népzenei szakemberekbõl 
álló zsûri a Törökszentmiklósiak mûsorát Díszoklevéllel 

C
és Aranypáva Nagydíj kitüntetõ cím adományozásával ismerte el. 
Az Aranypáva Nagydíj a legmagasabb fokozat a népdalkörök és 

népzenei együttesek minõsítõ rendszerében.
Mintegy 25 fõ kísérte el a Népdalkört Egerbe, de itthon is nagyon 

sokan „szorítottak” a sikeres szereplésért.
Szép emlékekkel, gazdag népzenei él-

ménnyel és egy kedves, jó hangulatú pince-
látogatással köszönt el a Népdalkör Eger 
városától.

Gratulálunk a negyven éves Népdalkörnek! 
További munkájukhoz sok sikert, szép 
eredményeket és jó egészséget kívánunk!

Aranypáva Nagydíjas a Törökszentmiklósi Népdalkör
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MÓDOSÍTOTTÁK a házasságkötés és a bejegyzett élettársi kapcsolat 
létesítése, és egyéb, nem anyakönyvi esemény díjairól szóló 9/2011. 
(II.26.) számú önkormányzati rendeletet. E szerint a jubileumi házas-
ságkötéseknél az anyakönyvvezetõ jelenléte és közremûködése díj-
mentes, ezzel is hozzájárulva e családi esemény színvonalas, méltó 
megünnepléséhez. 
ELFOGADTÁK a Kistérségi Szociális Szolgáltató Központ 2011. évi te-
vékenységérõl szóló tájékoztatót. Az intézmény a megelõzõ és korrektív 
szociális munka keretében komplex segítséget nyújt a szolgáltatásait 
igénybevevõk önálló életvitelének és készségének megõrzéséhez, erõ-
sítéséhez, ellátja az ügyfelek jogainak fokozott védelmét. A munkájuk 
során kulcsfontosságú a szociális munka módszereinek és eszközeinek 
felhasználásával a kliensek szegénysége és a társadalmi kirekesztõdés 
elleni küzdelem, valamint az egyének, családok, közösségek társadalmi 
helyzetének javítása. A tájékoztatót 8 igen, 2 nem és 1 tartózkodás 
mellett fogadta el a Képviselõ-testület.

MÓDOSÍTOTTÁK AZ ÁLLAMI SZÁMVEVÕSZÉK Törökszentmiklós 
Város Önkormányzata pénzügyi helyzetének ellenõrzésérõl szóló 
jelentéséhez kapcsolódó intézkedési tervet. Az Állami Számvevõszék 
Alelnöke a 2011. évi LXVI törvény 33. § (2) bekezdésében foglaltak 
alapján kérte az intézkedési terv kiegészítését és ismételt megküldését.
A KÉPVISELÕ-TESTÜLET jóváhagyja az Önkormányzat Hivatalának és 
az önkormányzat fenntartásában mûködõ intézmények 2012. évi 
módosított belsõ ellenõrzési tervét. A módosítás oka, hogy a tervezés 
idõpontjában még két belsõ ellenõr látta el a feladatot, illetve a 
tevékenység szinte teljes egészében az ellenõrzési feladatok ellátására 
vonatkozott, a 370/2011. (XII.31.) számú, a költségvetési szervek belsõ 
kontrollrendszerérõl és belsõ ellenõrzésérõl szóló kormányrendelet 
viszont hangsúlyosabban foglalkozik a tanácsadó tevékenységgel is.
DÖNTÖTTEK az Ipolyi Arnold Könyvtár, Múzeum és Kulturális Központ 
igazgatói pályázatának kiírásáról. A jelenlegi intézményvezetõ igazgatói 
megbízása 2012. október 31-én lejár. A pályázat beadási határideje 
október 8. 
MÓDOSÍTOTTÁK a Törökszentmiklós Város Bölcsõdéje mûködési 
engedélyét. Az ellátotti létszám 48-ról, 52 fõre növekedett.

Szabó Ferencné

Beszámoló a Képviselõ-testület 2012. augusztus 30-ai ülésérõl

A testületi ülésen 14 napirendi pontot tárgyaltak 
meg és fogadtak el.
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M Szépkorú otthonlakót köszöntöttünk

Ö

Immáron 5 fõre emelkedett a Botlik Erzsébet Református Idõsek Ott-
hona 90 éven felüli lakóinak száma, hiszen 2012. augusztus 15-én 
Pfeifer Sándorné ünnepelte a 90. születésnapját. E  jeles ünnepen  
Dr. Juhász Enikõ polgármesterés  Szabó József esperes köszöntötte. 

  SZÍNJÁTSZÓK FIGYELEM!!!

Amatõr  sz ín já tszókör  indu l  
szeptembertõl az Ipolyi Arnold Könyvtár, 
Múzeum és  Ku l tu rá l i s  Közpon t  
szervezésében.
Mindazokat várjuk szeretettel, akik 
kedvelik a színházat, színjátszást, akiknek 
talán még színészi ambíciói is vannak, vagy csak szeretnék 
kipróbálni, megmutatni magukat a világot jelentõ deszkákon, és 
hajlandók rászánni az életükbõl erre heti egy-két órát.  
A próbák illetve foglalkozások a résztvevõkkel való egyzetetés és 
megbeszélés szerinti iõpontokban lesznek.
Tervezett tagdíj: 1000 Ft/fõ/hó
Érdeklõdni, illetve jelentkezni lehet az IKMKK munkatársainál. 
(szervezõ: Négyesiné Derecskei Edina)

K
PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

M

Az ötven évvel ezelõtt tett fogadalmukat erõsítette meg 5 pár 2012. 
augusztus 11-én. Az Almásy János Nyugdíjas Klub tagjai közül, Barta 
György és Petrényi Julianna, Bagdi László és Berta Rozália, Fehér 
Mihály és Bagdi Lídia, Nagy János és Nagy Anna valamint Székács 
László és Juhász Erzsébet.  Gratulálunk!

Aranylakodalom 
az Almásy János Nyugdíjas Klubban

I
Törökszentmiklós Városi Önkormányzat bérbeadásra meghirdeti 
az alábbi ingatlant:
Szociális jelleggel bérbe adja a:

A Kossuth Lajos út 112. 1. ajtó 
2    

A lakás 54 m nagyságú 2 szoba, konyha, közlekedõ, 
fürdõszoba + WC, kamra. A lakás bérleti díja: 18 198 Ft/hó

További felvilágosítás, a bérbevételi ajánlat és a pályázati 
tájékoztató átvételének helye a Polgármesteri Hivatal 2. emelet 
210. szobájában. A Polgármesteri Hivatal által kiadott „Bérbevételi 
ajánlat” kitöltése és benyújtása minõsül pályázatnak.
A pályázatok benyújtásának határideje :2012. október 06. 16 óra
A pályázatok benyújtásának helye: Polgármesteri hivatal 2. emelet 
210. szoba.

Dr. Juhász Enikõ
polgármester



Munkánk során kinyomoztuk, hogy iskolánkban hol, milyen területen, 
és milyen mennyiségben használunk fel vizet és energiát. Kitaláltuk, 
hogy hol tudunk takarékoskodni, akciótervet készítettünk. Tevékeny-
séglista alapján intézkedéseket tettünk, több esetben a szülõket is be-
vontuk. Energiajárõr szolgálatot mûködtettünk, eredményeinket rend-
szeresen publikáltuk. Megszerveztük a Zöld Diákparlamentet, melynek 
határozatai ötleteket adnak további munkánkhoz. Vizsgáltuk a ház-
tartások energiafogyasztását, otthoni szokásainkat, majd ener-
giatakarékossági tanácsokat gyûjtöttünk össze a szülõk 
tájékoztatására. Az utóbbi két dokumentum honlapunkon is olvasható 
(www.kftm.sulinet.hu). 

A U4energy verseny ’A’ kategóriájába neveztünk be 
(www.u4energy.eu), amely a legjobb energiahatékonysági intézkedé-
sekkel foglalkozott, és színvonalas munkánknak köszönhetõen orszá-
gos elsõ helyezést értünk el. Ennek elismeréseképpen a programot 
vezetõ pedagógus és egy diák meghívást kapott Brüsszelbe a novem-
ber végén megrendezendõ Európai Díjkiosztó Ünnepségre. 

Az alábbi táblázat (a U4energy verseny anyagából) a 2011. október 1-
tõl és 2012. április 30-ig terjedõ idõszakban elért eredményeinket tük-
rözi, amit a verseny értékelésében figyelembe vettek. Ezúton köszönjük 
minden, az energiatakarékosságra odafigyelõ diáknak, tanárnak és az 
iskolavezetésnek, hogy hozzájárultak ehhez az eredményhez és isko-
lánk takarékos mûködtetéséhez.

További lényeges mennyiségû megtakarítást érhetnénk el, ha meg-
újuló energiaforrásokat is felhasználhatnánk intézményünk 
energiaellátásában. Városunk környékén a napsütéses órák száma 
évente közel 2 ezer, ezért úgy gondoljuk, hogy érdemes lenne 
napelemeket és napkollektorokat telepíteni, ha egyszer lesz hozzá 
anyagi fedezet.

Örökös Ökoiskolaként a következõ években is törekedni fogunk isko-
lánk takarékos mûködtetésére és tanulóink környezettudatos magatar-
tásának kialakítására. A brüsszeli ünnepségrõl megérkezésünk után 
beszámolunk.

      Szávó Viktória és Kovács Judit

Szén-dioxid Nyomozók és U4energy projektvezetõk

Európai Díjkiosztó ünnepségen vesz részt 
Brüsszelben az Országos 1. helyezett 
Kölcsey Ferenc Általános Iskola

A Kölcsey Ferenc Általános Iskolában a 2011/2012-
es tanévben víz- és energiatakarékossággal foglalkoz-
tunk környezetvédelmi programjaink keretében. Cé-
lunk az volt, hogy minél fiatalabb korban kialakítsuk a 
környezettudatos gondolkodást, viselkedést. Sikere-
sen megvalósított európai uniós projektjeink voltak a 
Szén-dioxid Nyomozók és a U4energy, melyekbe 6-
14 éves tanulók kapcsolódtak be: ismereteket szerez-
tek az energiáról, elõállításáról, felhasználásáról és az 
energiatakarékosságról. 

Törökszentmiklósi HÍRLAP

VÁROSI HÍREK
2012/18. szám szeptember/1.

3

O Kölcsey-emlékplakettel kitüntetett 
pedagógusaink 2012-ben

A Kölcsey Emlékplakett kitüntetés a Kölcsey Ferenc Általános Iskola 
tantestülete által 12 éve alapított szakmai elismerés a legkiemelkedõbb 
nevelõ-oktató munkát végzõ pedagógusaink számára. Az idén alábbi 
kollégáinknak ítélte oda a nevelõtestület, figyelembe véve a diákön-
kormányzat, a Szülõi Munkaközösség és az Iskolaszék véleményét is.

Bana Lajosné matematika-fizika szakos tanár. Pedagógiai munkáját 
a gyermekközpontúság, a türelem és a nyugodt légkör jellemzi. Osz-
tályfõnöki munkája magas színvonalú, közösségépítõ tevékenysége 
eredményes. Rendszeresen versenyezteti a tehetséges tanulókat. Nagy 
gondot fordít önképzésére. Számítógép-kezelõi szakképesítést szer-
zett, és az egyéni bánásmódot igénylõ gyerekek fejlesztõ pedagógiájá-
ból pedagógus szakvizsgát tett, majd a tehetséggondozás területén 
140 órás képzést teljesített. 3 éve a Diákönkormányzat segítõ nevelõje, 
tagja az Iskolaszéknek. A következõ idõszakban igazgatóhelyettesi fela-
datokat lát el iskolánkban. 2003 után másodszor nyerte el a kitüntetést.

Kóródi Sándorné matematika-kémia szakos tanár, munkaközösség-
vezetõ. Éveken át a Zrínyi matematika versenyek egyik fõ szervezõje. 
Magas szintû módszertani kultúrával rendelkezik. Óravezetése tudatos, 
határozott, ugyanakkor játékos, humoros is. Részt vesz a kompetencia 
alapú oktatásban és a matematika tehetségcsoport munkájában. 
Tanítványai sikeresen szerepelnek tanulmányi versenyeken. Kiváló 
empatikus képessége, szeretettel karolja fel a hátrányos helyzetûeket 
és a segítségre szorulókat. Több évig volt gyermekvédelmi felelõs. 
Példamutató osztályfõnöki munkája mellett a Diákönkormányzat segítõ 
nevelõjeként a hasznos közösségépítõ programok lelkes szervezõje. Az 
Iskolaszék tagja. 2003-ban is díjazott volt.

Molnár Imréné magyar-történelem-könyvtár szakos tanár, 
munkaközösség-vezetõ. Részt vesz a kompetencia alapú oktatásban. 
Munkáját áthatja az igényesség, alaposság, rendszeresség. Tanórákon 
és azon kívül is sokat tesz az anyanyelv ápolásáért és az olvasóvá 
nevelésért. Felzárkóztató és tehetséggondozó munkáját egyaránt 
magas színvonalon végzi. A tehetségek kibontakoztatásában a 
gyerekekkel megérezteti az alkotás örömét. Diákjai így számtalan 
kimagasló eredményt értek el városi, megyei és országos szinten. 
Döntõ érdemei vannak „A Sárga iskola meséi” címû 
gyermekantológiánk megjelentetésében és a Meseszép mesekép 
megyei pályázatunk hagyományteremtésében. Õ is kétszeres 
kitüntetett, 2005-ben egyszer már elnyerte a díjat.

Valamennyiüknek szívbõl gratulálunk és további szakmai sikereket 
kívánunk!

Görömbei Zoltán 
intézményvezetõ

O
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Megyei díjakat vehettek át a törökszentmiklósiak

A díjazottak között törökszentmiklósiak is szerepeltek, és kitüntetések 
számát tekintve a megye 79 településébõl Törökszentmiklós volt az 
egyik, ahonnan a legtöbb elismerést vehették át, amely a város számára 
mindeképpen komoly megtiszteltetés.

A díjazottakra a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyûlés 
felkérésére magánszemélyek, civil szervezetek és egyéb ajánlások 
alapján lehetett javaslatot tenni. Törökszentmiklósról dr. Lukács 
Zsuzsanna, a Városi Egyesített Gyógyító-Megelõzõ Intézet igazgató 
fõorvosa már korábban, a Semmelweis nap keretében átvehette a 
Jász-Nagykun-Szolnok Megye Egészségügyi díját, de a többi kitüntetés 
átadására a Szent István nap adott alkalmat.

A díjazottak között szerepelt Budai Ferencné a Törökszentmiklós és 
Térsége Többcélú Kistérségi Társulás Kistérségi Szociális Szolgáltató 
Központja Gyermekjóléti Szolgálatának szociális tanácsadója, illetve 
szakmai egységvezetõje, aki a Jász-Nagykun-Szolnok Megye Szociális 
díját vehette át a területen végzett kimagasló és áldozatos munkájáért.

A Jász-Nagykun-Szolnok Megye Önkormányzati és Közigazgatási 
díját Gál István vehette át, aki a város szociális és gyámügyi területén 
hosszú ideje végzett felelõsségteljes és odaadó munkájáért vehette át a 
megye elismerését Kovács Sándortól, a Közgyûlés elnökétõl.

Dr. Juhász Enikõ polgármester asszony javaslatára került a díjazottak 
közé Horváth László, a L.A.C. Holding tulajdonosa és vezérigazgatója, 
illetve a Törökszentmiklósi Mezõgazdasági Zrt. vezetõje, aki a Jász-
Nagykun-Szolnok Megyéért díjat kapta meg a közgyûléstõl a megye, 
valamint Törökszentmiklós felemel-kedéséért végzett tevékenységének 
köszönhetõen.

A kitüntetettek között azonban nem csak magánszemélyek 
szerepeltek. A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Európai díjra, amelyre 
olyan személyek illetve intézmények kaphattak javaslatot, amelyek a 
megye illetve településük hírét európai szinten is öregbíteni tudták, 
valamint a megyét külhonban is képesek voltak népszerûsíteni, dr. 
Juhász Enikõ a törökszentmiklósi Hunyadi Mátyás Általános és 
Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvû Iskola, Egységes Pedagógiai 

Szakszolgálat intézményét javasolta, amelynek nevében Szécsi Pál 
igazgató úr át is vehette a jeles kitüntetést augusztus 17-én.

A polgármester asszony azonban nem csupán javaslattevõként 
szerepelt a kitüntetések kiosztása során, hanem az Önkormányzat 
nevében maga is átvehetett egy díjat a közgyûlés elnökétõl, Kovács 
Sándortól. Törökszentmiklós Önkormányzata ugyanis elnyerte az 
Idõsbarát Önkormányzat kitüntetõ díját és az ehhez kapcsolódó 
emlékplakettet, amely arra jogosítja az idõsek irányában végzett 
kiemelkedõ tevékenységének köszönhetõen, hogy ezentúl viselhesse is 
az Idõsbarát Önkormányzat elnevezést.

A késõbbiek során természetesen megkérdezzük majd a 
kitüntetetteket, hogy mondják el gondolataikat a díjak, illetve az általuk 
végzett tevékenység kapcsán, most csupán hírt szerettünk volna adni a 
törökszentmiklósaiakat ért kitüntetésekrõl, amely nem csupán a 
díjazottak számára jelent elsmerést, hanem minden törökszentmiklósi 
számára is.

Kolozsvári K.

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyûlés az 
Államalapítás és Szent István napja kapcsán tartott 
ünnepi ülésén, amelyet augusztus 17-én rendeztek 
meg a Megyeházán, az ünnepi megemlékezés mellett 
számos megyei díj átadására sort kerítettek. A 
kitüntetésekkel azokat a magánszemélyeket, szer-
vezeteket, intézményeket vagy önkormányzatokat 
jutalmazták, akik az élet különbözõ területein kimagasló 
munkát végeztek vagy eredményeket értek el a 2012-
es évben.

V

Búcsú elõtti takarítás a Kálvárián

Szécsi Mártonné Magdika néni kezdeményezésére a kálváriai hívek 
és a Városvédõ Egyesület tagjai szeptember 1-jén szombaton meg-
tisztították a Kálvária kegytemplom környékét. A Római Katolikus 
Egyházközség szeretettel vár mindenkit a kegytemplom Mária-napi, 
Fájdalmas Szûzanya búcsúján, szeptember 16-án vasárnap.

MM

Mindennapos fogadóóra

Tisztelt Törökszentmiklósi Lakosok!

Ha a jövõben segítségükre lehetek bármilyen ügyben, vagy találkozót 
szeretnének egyeztetni velem, kérem személyesen jelezzék ezen 
igényüket a Polgármesteri Hivatal 106-os szobájában, munkaidõben 
Dögeiné Barna Magdolna titkárnõnél! Telefonszám: (56) 590-421

Boldog István

Országgyûlési Képviselõ
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EBOLTÁS

Törökszentmiklós Város Jegyzõje értesíti a Tisztelt Lakosságot, hogy a 
veszettség elleni védekezés részletes szabályairól szóló 164/2008 
(XII.20.) FVM rendelet 4.§ (1) szakaszának a) - c) pontjaiban rendeltek 
szerint a városban kötelezõ veszettség elleni eboltás kerül 
lebonyolításra. Az ebek a védõoltást az alábbi idõpontokban és oltási 
helyeken kaphatják meg:
Szeptember 10. (Hétfõ)

00 00 00 00
Hársfás u. – Gyõrffy u. sarok 8  – 12  , 13  – 17

Szeptember 11. (Kedd)
00 00 00 00

Petõfi u. – Pánthy E. u. sarok 8  – 12 , 13  – 17
Szeptember 12. (szerda)Rákóczi u. volt Béke Mg. Sz. Központ  

00 00 00 00
8  – 12 , 13  – 17

00 00 00 00Szeptember 13. (Csütörtök)  Facsárda 8  – 12 , 13  – 17
Szeptember 14. (Péntek)

00 00 00 00Jókai u. Ifjúság ABC 8  – 12 , 13  – 17
Szeptember 15. (szombat)

00 00 00 00
Alatkai u. Korona ABC  8  – 12 , 13  – 17

Szeptember 17. (Hétfõ)
00 00 00 00

Vécsey u. – Szent L. u. sarok   8  – 12 , 13  – 17
00 00 Szeptember 18. (kedd) Surjány   8  – 10  
30 30Szakállas 10  – 11
00 00

Barta 13  – 14
00 00Szenttamás 15  – 16
00 00

Balla 17  – 18
Pótoltás
Szeptember 29. (szombat)

00- 00Tenyõi u. Béke Mg. Szöv. Központ 8 10
30 30

Alatkai u. Korona ABC 10  – 12
00 00Rákóczi u. volt Béke Mg. Szöv. Központ 14  – 17

Az oltásra vonatkozó rendelet elõírásai szerint az ebtartó köteles 
minden 3 hónaposnál idõsebb ebet beoltatni és ezzel egyidejûleg 
féregteleníttetni, amit a helyszínen az állatorvostól kell kérni.
Az oltás díja 3000 Ft/eb, mely összeget a helyszínen kell megfizetni. 
Minden eb tulajdonosa hozza magával kutyája korábbi oltási 
igazolványát !

Dr. Tombácz Ferenc 
jegyzõ

Ö
Törökszentmiklósi Cukorbetegekért Egyesület Önkormányzati pályázati 
lehetõség kihasználásával a törökszentmiklósi, a szolnoki és a 
tiszaföldvári cukorbeteg szervezetek összefogásával, 60 fõ 
részvételével  tartottak  egészségnapi összejövetelt.

A találkozó alkalmából a szervezetek beszámoltak arról, hogy kik, 
hogyan és mit tesznek betegségük kezelésére, szövõdmények 
kialakulásának kivédésére. Nagyon sok hasznos gondolat került 
felszínre, melyeket a mindennapok során jól tudunk hasznosítani a 
jelentkezõ problémák kezelésében. 

Szakmai elõadás keretében  dr. Kiss Zsolt kardiológus, háziorvos elõ-
adásában mindenki számára jól, érthetõ formában kaptunk tájékoz-
tatást, a szív mûködésérõl, jelentkezõ problémák káros hatásairól, és a 
szövõdmények kialakulásának kivédésérõl, annak fontosságáról.

Az elõadás után a vendégek kérdésekkel halmozták el elõadónkat, a 
doktor úr  egyszerû válaszával megnyugtatta a hozzáfordulókat. 

A mozgás jelentõségének tudatosítása volt az egyik kiemelt téma a 
cukorbetegség kezelésére. A kellemes  vizû medencében Pozderka 
Zoltán jól megmozgatott bennünket, mely mindenki számára nagyon jól 
esett a délelõtti egész napos ülés után.

Délben a Borostán Tájház szakácsa által bográcsban fõzött finom 
diabetikus ebédet fogyasztottuk el, melyrõl mindenki nagy elismeréssel 
beszélt. Köszönjük Berta Jánosnak, hogy fõztjükkel, szervírozásukkal, 
tálalásukkal ilyen n agy örömöt okoztak a résztvevõk számára.

A program után a fürdõzés következett, a vendégek nagyon jól érezték 
magukat és nem is tudtak róla, hogy ilyen a mi strandfürdõnk, kellemes 
hideg és a gyógyhatású meleg víz megnyerte tetszésüket. Kértük, hogy 
az itt tapasztaltakat vigyék tovább, adják át ismerõseiknek és még 
sokszor találkozzunk ezen az egyszerû, ám de nagyszerû strandon.

A találkozó elérte célját, sok hasznos ismerettel gazdagodtak a 
résztvevõk, és ha az itt szerzett ismereteket elviszik sorstársaiknak, 
ismerõseiknek az mindannyiunk  számára  hasznossá válik.

Bízunk a találkozó folytatásában, mert „Együtt erõsebbek vagyunk”.
Buzás Sándorné egyesület elnöke
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A kormány, más közlekedési tárgyú kormányrendeletekkel 
egyidejûleg, módosította, pontosította a KRESZ egyes 
rendelkezéseit azzal a céllal, hogy az elõírások elsõsorban ne a 
szankcionálásra adjanak alapot, hanem a közlekedés biztonságát 
javítsák az érthetõ és betartható követelmények meghatározásával 
- közölte a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium.

Már augusztusban hatályba lép a várakozási tilalom enyhítése: az 
út menti ingatlan elõtt a behajtást akadályozva parkolók nem 
bírságolhatók, ha a megálláshoz az ingatlan tulajdonosa - vagy az 
azzal rendelkezni jogosult személy - hozzájárult.

 A KRESZ idén szeptembertõl érvényes módosítása egyértelmûen 
kimondja, hogy tilos a közúti közlekedés hatósági ellenõrzését 
megakadályozni, megzavarni és az ellenõrzés eredményét 
befolyásolni. E szabály célja, a sebességellenõrzés meghiúsítására 
alkalmas lézerblokkolók további terjedésének megakadályozása. 
Az új szabályozás ugyanakkor megengedi az ellenõrzést elõrejelzõ 
eszközök alkalmazását.

További újdonság a torlódásoknál alkalmazandó biztonsági 
folyosó szabályozása. Szeptembertõl a két vagy több sávos 
autópályákon és autóutakon közlekedõknek - torlódáshoz érve - a 
legbelsõ sávban balra, míg a többi sávokban szorosan jobbra kell 
húzódniuk.

A KRESZ egy ma is hatályos rendelkezésének pontosításával - 
baleset vagy egy gépkocsi kigyulladása esetén - a nem érintett 
jármûvek vezetõi is kötelesek lesznek a tõlük elvárható módon 
segítséget nyújtani. Ehhez a rendelkezésükre álló elsõsegélynyújtó 
felszerelést vagy tûzoltó készüléket kell használniuk vagy átadniuk.

6

A 2012-13-as tanév rendje

I

2012. szeptember 17-ig lehet késedelmi 
kamat nélkül befizetni a második félévre 
vonatkozó helyi adókat. Az Adóügyi Osztály 
az érintetteknek kiküldte az értesítõket, 
amelyek alapján az adózók tájékozód-
hatnak, hogy kinek mennyi összeget kell 
befizetnie.

(Törökszentmiklós Város Polgármesteri Hivatala 
Adóügyi Osztályának tájékoztatása)

Helyi adók befizetési határideje: 
2012. szeptember 17.

Módosult a KRESZ ECO_PRojekt

2012. szeptember 3. Az új tanév elsõ tanítási napja
2012. október 29-tõl november 4-ig Õszi szünet (utolsó tanítási 
nap: október 27. - SZOMBAT!; elsõ tanítási nap: november 5.)
2012. december 10-ig Jelentkezés a középiskolai központi 
írásbeli felvételire
2012. december 27-tõl 2013. január 3-ig Téli szünet (utolsó 
tanítási nap: december 21.; elsõ tanítási nap: január 3.)
2013. január 11. Elsõ félév vége
2013. január 18. Központi középiskolai írásbeli felvételi
2013. február 15. Jelentkezés a középiskolákba és a 
felsõoktatásba, valamint az érettségire
2013. március 28-tól április 2-ig Tavaszi szünet (utolsó tanítási 
nap: március 27.; elsõ tanítási nap: április 3.)
2013. május 2. Végzõs osztályok utolsó tanítási napja
2013. május  6-tól május 27-ig írásbeli érettségi vizsgák
2013. június 14. A tanév utolsó tanítási napja

(Forrás: A Magyar Közlöny 2012./65. szám) 

I

I

A Székács Elemér Középiskola, Szakiskola és Kollégium újabb 
nemzetközi projektben vesz részt, melynek szervezõje ezúttal a 
csehországi partneriskolánk (SOS a SOU Podboøany). 

A Comenius által támogatott két éves projekt elsõ találkozójára 2012 
májusában a németországi Freiberg-Zugban található 
partneriskolánkban került sor. Az öt nap alatt a környezetgazdálkodás 
témáját járták körül a résztvevõ cseh, német és magyar diákok és 
tanárok, és színesebbnél színesebb programokon vehettek részt.  
Idén szeptemberben iskolánkban folytatódik a közös projekt, melyre 
nagy örömmel készülünk. 

V
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Most pedig nézzük, hogyan alakult a tavalyi 4. helyezett nyárvégi 
programja. A csapat július 25-én kezdte meg 20 fõvel (köztük 4 
utánpótlás korú játékossal) a felkészülését a 2012/2013 bajnoki 
szezonra. A tavalyi csapat együtt marad, kivétel nélkül mindenki 
Törökszentmiklóson folytatja. Azonban négy új játékossal is 
találkozhattunk a Lábassy Sportcsarnokban a gyakorlások során. A 
kapuba érkezett Mészáros Péter, aki az elmúlt években többször tört 
borsot csapatunk orra alá. Legutóbb a pesti XVI. kerületben volt, elõtte 
pedig több évig Csömörön nyújtott kiváló teljesítményt. Egy régi 
ismerõst is köszönhetünk Mészáros Gábor személyében, aki több évet 
lehúzott már Törökszentmiklóson fiatalabb korában. Õ a Cegléd 
csapatától érkezett és a belsõ posztokon szerepelhet majd. A harmadik 
játékos pedig Nagy Tamás többszörös korosztályos válogatott, aki az 
elmúlt tavaszt Dabason töltötte, mint irányító, átlövõ. A negyedik játékos 
Lento, aki a Dominikai Köztársaságból érkezett. Az õ sorsa majd késõbb 
dõl el. Lehet, hogy TKE játékos lesz, de az is könnyen elõfordulhat, hogy 
valamelyik NB1-es csapatban fogjuk õt látni õsszel.

A TKE a felkészülési meccsek során négy csapattal találkozott eddig:  
CLAAS Törökszentmiklósi KE – Székács KE 44-24 (24-14)
CLAAS Törökszentmiklósi KE – Hajdúnánási Robzol SE 36-21 (16-9)
Ceglédi KKSE – CLAAS Törökszentmiklósi KE 26-24 (13-11)
Orosházi FKSE – CLAAS Törökszentmiklósi KE 36-24 (15-10)

Essen szó az esélyekrõl is. Az idén mindössze 12 csapat szerepel 
keleten. Érkezett az újonc Gödöllõ és az NBI-bõl kiesõ Mezõkövesd. Az 
elõbbi valószínûleg a bent maradást tûzte ki célul, míg az utóbbi 
egyértelmû, hogy bajnoki aranyat szeretne. Akárcsak az Eger, akik 
jelentõsen megerõsödtek. Az igazolásaik arra engednek következtetni, 
hogy õk is meg akarják nyerni a bajnokságot. Nagyon erõs bajnokság 
elé néz a TKE, ahol lesz 4-5, közel azonos képességû csapat. És nem 
lehet félvállról venni olyan csapatokat sem, mint a Balmazújváros, 
Balassagyarmat, Nyíregyháza vagy a Békés. És persze ott lesz az 
esélyesek között a TKE is. A csapat célja, hogy rosszabb helyen ne 
végezzen, mint tavaly.

Kívánjuk, hogy tényleg ne legyen rosszabb, mint tavaly!

Lento akcióban - fotó: szemvideo (kriss)

CLAAS-HUMMEL KUPA 2012

Az idén 2. alkalommal került megrendezésre a 
CLAAS-Hummel kézilabdatorna. A Törökszentmiklósi 
Kézilabda Egyesület szervezésében ebben az évben 
négy napon keresztül a kézilabdáé volt a fõszerep 
városunk két sportcsarnokában. Csütörtökön az U8-
as és az U9-es korosztály csapatai csaptak össze, 
pénteken pedig az U10, U11, U12, U13 mezõnye 
lépett parkettre. Szombaton az U14-es és U16-os fiúk 
mérkõztek, s végül vasárnap a juniorok ás a felnõttek 
játszottak a CLAAS-Hummel kupáért. Mind a négy 
napon hatalmas érdeklõdés mellet játszottak a 
mérkõzõ csapatok, a meccsekre kilátogató szurkolók 
hangos biztatásától zengett a lelátó. 

Eredmények:
U8 (leány): I. Orosháza II. Tápiószele III. Jászberény IV. TKE
U8 (fiú): I. Dabas II. TKE III. Békés
U9 (l): I. Jászberény II. TKE III. Orosháza
U9 (f): I. TKE II. Dabas
U10 (f): I. Békés II. TKE 1 III. TKE 2 IV. Dabas
U11 (l): I. Orosháza II. Kunhegyes III. Jászberény IV. TKE
U12 (f): I. FTC II. Dabas 1 III. Dabas 2 IV. TKE
U13 (l): I. Orosháza II. Jászberény III. Kunhegyes IV. TKE
U14 (f): I. Dabas II. Orosháza III. TKE
U16 (f): I. Dabas II. Eger III. Orosháza IV. TKE
Junior: I. TKE II. Eger III. Dabas
Felnõtt: I Eger II. TKE III. Balassagyarmat

A Törökszentmiklósi KE felnõtt csapata sajnos nem tudta elhódítani a 
hazai rendezésû CLAAS-Hummel kupát, de a következõ hétvégén lesz 
lehetõségük a visszavágásra, hiszen Egerbe hivatalosak egy tornára. Itt 
a házigazda Eger mellett az Ózd, és a Gyõr csapataival veszik fel a 
küzdelmet.

A kupagyõztes junior csapat -fotó: szemvideo (kriss)
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Ha nem is lakodalom, de szeretteik körében eltöltött, meghitt családi 
összejövetelen emlékezett Zeidmann Imre és Német Rozália az 
1952. augusztus 30-án egymásnak fogadott örök hûségére. Életük-
ben több szép és jó dologra emlékeznek vissza, mint a fájó esemé-
nyekre - említette Rozika néni. Amikor összeházasodtak templomi 
esküvõjük volt, ezért elbocsátották a községházáról, ahol addig dol-
gozott, hiszen a Rákosi idõben ez tiltott volt. A családtervezés nem 
váratott magára sokat, megszületett a lányuk és utána okleveles 
könyvelõként a Baromfifeldolgozó Vállalatnál helyezkedett el, a férje 
szintén a cég alkalmazottja volt 30 évig. Három lánnyal bõvült a csa-
lád, és amikor a gyerekek felnõttek a szülõk is költöztek utánuk. 
Elõször Bp.-en cserelakásban voltak 12 évig házgondnokok, majd a 
másik lányuk után Gyöngyösre települtek át. Mivel Imre bácsi nem 
igazán tudta megszokni a távollétet, haza húzott a szíve, ezért 2000-
ben a kárpótlási pénzbõl vásároltak egy családi házat a Hock J. úton 
ahol azóta élnek. A kárpótlást Imre bácsi kapta mivel hadifogolyként  
robotolt 5 évig egy orosz szénbányában. Az élet kemény oldala nem 
kerülte el a családot és két évvel ezelõtt amikor elveszítették az egyik 
lányukat, teljesen tönkrement az egészségük. Itthon a néni szom-
szédjában lakó öccse és felesége segít nekik, de a távol élõ gyerekek, 
unokák sem feledkeznek meg róluk. Öt unoka és három dédunoka 
aranyozza be napjaikat, ha ellátogatnak hozzájuk. Az 50. házassági 
évfordulót még szép családi körben, templomi szertatással ünne-
pelték. A mostani szerény megemlékezésre Dr. Juhász Enikõ polgár-
mester is ellátogatott és átadta az önkormányzat ajándékát, valamint 
a 60 éves jubileumi emléklapot.
Zeidmann Imre és Németh Rozália méltó társra találtak egymásban , 
hiszen jóban rosszban kitartottak egymás mellett immáron 60 éve. A 
hûség és az odaadás több mint fél évszázada azt is jelzi mindany-
nyiunk számára, hogy fontos érték a tartós házasság. 
Gratulálunk a szép évfordulóhoz. Kívánjuk, hogy szeretetben, 
békességben éljenek tovább. 

Gyémánt lakodalmasoknak gratuláltunkMM
Minden egyes házassági évforduló ünnep, de mégis van 
köztük kiemelt jubileum, amelyeket hagyományként is 
emlegetünk. A 60. házassági évfordulót gyémántlako-
dalomként tartja számon a népszokás. 

Kulturális Örökség Napja 2012. szeptember 15.
16.00 óra Pupák Tubák és az elveszett mesekönyv meséi - a mesekönyvet bemutatja 

a szerzõ Aszalós Tímea és Szombati Csilla a könyv illusztrátora
17:30 óra „Ecsetvonások”: Tarjányi Katalin, Hernek János, Váczi Róbert törökszentmiklósi fiatal alkotók
 munkáit bemutató kiállítás megnyitója. A kiállítást megnyitja: Turba Józsefné képviselõ asszony
 19:00 óra Gitárest: Szabó Sándor gitármûvész és vendége Juan Gaspar a pueblai Zenemûvészeti

Egyetem professzorának koncertje
Séta az új kulturális központban. Csoportok indulnak. 9.00, 10.00 és 23.00 órakor. (Elõzetes telefonos bejelentkezéssel.)

Templomos Lovagok JutalomtáboraO
2012. augusztus 26-án, vasárnap reggel 20 gyermek és kísérõik 
bátran indultak útra, hogy néhány napot Berekfürdõn töltsenek. Õk a 
Templomos Lovagok. 

A Templomos Lovag címet a Bethlen Gábor Református Általános Is-
kola azon tanulója nyerhette el, aki egész évben hûségesen járt temp-
lomba, részt vett az istentiszteleteken. A 20 leghûségesebb gyermek 
pedig részt vehetett egy hittantáborban, ahol 3 napot töltöttek együtt.

A gyerekek sok játékos feladat segítségével alaposan megismerked-
tek Jónás történetével, amelyet el is játszottak. Énekeket tanultak, fejtö-
rõket oldottak meg, kisebb színdarabokat adtak elõ, kincskereséssel 
egybekötött bátorságpróbán is részt vettek, és persze azért strandoltak 
is.

Ezalatt a három nap alatt a gyermekek sokat fejlõdtek mind 
ismeretben, mind lélekben és megtanulták Jónás történetébõl, hogy a 
ránk kiszabott feladatok elõl nem szabad elmenekülnünk, mert Isten 
mindig szemmel tart bennünket. 

A gyerekek számos élménnyel gazdagodva tértek haza, hogy a 
tanévkezdés elõtt még néhány napot pihenhessenek.


